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Комитеттің өкілеттіктері

· Банктің меншікті капиталының 5%-на дейін "бір қарыз алушыға" жиынтық берешегі бар клиенттерге қарыз беру, қаржыландыруды мақұлдау туралы, сондай-ақ қаржыландыруға өтінімдер тиісті түрде сәйкес келмеген жағдайда/Шағын кредит комитеті, Бас кредит комитеті өкілеттіктері қаржыландыру талаптарын өзгерткенде қорытынды шешімдер қабылдау;
· Комитет лимиті шеңберінде Бас банктің күмәнді және сенімсіз активтерін сатып алатын Банктің "CenterProject" ЖШС еншілес ұйымының қызметіне қатысты мәселелерді қарау және бекіту (5 000 000 000 теңгеден бастап Банктің меншікті капиталының 5-на дейін);
· Дербес кредиттеу лимиттері мен өкілеттіктерін қайта қарау және белгілеу үшін "CenterProject" ЖШС (Тәуекелдерді басқару блогы бөлімшелерінің ұсынуы бойынша) қоспағанда, филиалдардың, өңірлердің және еншілес ұйымдардың мониторингтік есептерін қарау құзыретіне жатады;
· Бас офис бөлімшелерінің кредит мәселелері жөнінде және проблемалық/ықтимал проблемалық кредиттерді басқару бойынша атқарылған жұмыстар туралы есептерін қарау;
· Бас офис бөлімшелеріне, Филиалдарға және Еншілес ұйымдарға проблемалық/ықтимал проблемалық кредиттерді басқару жөніндегі іс-шаралар жоспарларын бекіту туралы шешімдер.

