Кредитный Комитет Совета Директоров 

Полномочия комитета

· Принятие окончательных решений о выдаче займов, одобрении финансирования клиентов с совокупной задолженностью «на одного заемщика» до 5% от собственного капитала Банка, а также в случаях несоответствия заявок на финансирование/изменение условий финансирования полномочиям Малого кредитного комитета, Главного кредитного комитета;
· Рассмотрение и утверждение вопросов, касающихся деятельности дочерней организации Банка ТОО «CenterProject», приобретающей сомнительные и безнадежные активы родительского Банка, в рамках лимита комитета (от 5 000 000 000 тенге до 5% от собственного капитала Банка;
· Рассмотрение мониторинговых отчетов филиалов, регионов и дочерних организаций за исключением ТОО «CenterProject» (по представлению подразделений Блока управления рисками) для пересмотра и установления лимитов и полномочий самостоятельного кредитования относится к компетенции;
· Рассмотрение отчетов подразделений Головного офиса по кредитным вопросам и о проделанной работе по управлению проблемными/потенциально проблемными кредитами;
· Решения об утверждении планов мероприятий по управлению проблемными/потенциально проблемными кредитами подразделениям Головного офиса, Филиалам и Дочерним организациям.

